## **TRANSPORTES** SIGÜENZA NORITZ CIA. LTDA.

COMERCIO - TRANSPORTE PESADO

Cuenca, 13 de marzo del 2012

NAUN ESTUARDO SIGÜENZA NORITZ Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio de la presente según la resolución aceptada por la Junta de Socios con fecha del 12 de marzo del 2012 tuvo a bien nombrarle a usted para el cargo de PRESIDENTE de la Compañía "TRANSPORTES SIGÜENZA NORITZ CIA. LTDA.", por un periodo de 2 años.

A usted, señor PRESIDENTE en caso de ausencia, le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, a más de los deberes y atribuciones constantes de la Ley de Compañías, sus Reglamentos y los Estatutos Sociales de la Compañía.

La Compañía de TRANSPORTES SIGÜENZA NORITZ CIA. LTDA. CON OBJETO DE TRANSPORTE INTERPROVINCIAL DE CARGA PESADA, se constituyó mediante escritura pública autorizada por la señor Notario Octavo del Cantón Cuenca, Dr. Homero Moscoso Jaramillo., en fecha 22 de febrero del 2007, e inscrita en el Registro Mercantil de Cuenca, bajo el No. 262 en fecha 12 de junio del 2007.

Se servirá inscribir este nombramiento, previa la aceptación de las atribuciones que se deban ejercer en caso de ausensia.

Atentamente,

f) Javier Estuardo Sigüenza Chávez

C.II 010364069-4

NOTA DE ACEPTACION: Dejo constancia que con fecha 13 de marzo del 2012, he aceptado las atribuciones en caso de ausencia de la Compañía "TRANSPORTES SIGÜENZA NORITZ CIA. LTDA.", en los términos que constan de la nota de nombramiento que antecede.

f) Naun Estuardo Sigüenza Noritz.

**PRESIDENTE** 

Con esta fecha queda inscrito el presente

documento bajo el No \_\_\_\_\_\_ del

Registro de Nombramientos R. 2012

La Registradora Mercantil

Dirección: Gonzalo Díaz de Pineda s/n y Nicolás de Roche Teléfonos: 2817330 - 099760247 - 094025885

SIRVIENDO A TODO EL PAIS